

# 新春送春聯

## 祈福賀歲 諸事如意

文／福委會 總幹事 洪秀慧  
攝影／盧秀禎

「祈福賀歲 諸事如意」新春大運筆活動，2月7日上午於立夫醫療大樓一樓大廳舉行，林院長率先寫下「平安如意」祝福大家，接著由彭副院長、多位名書法家及遠從非洲蘇丹來台接受治療的特伊布一家人共同揮毫，寫下討喜的「吉、利」二字。

此次「祈福賀歲 諸事如意」新春大運筆活動，最別出心裁的是由爸爸特伊布抱著罹患惡疾等待骨髓移植的阿努爾，使用毛筆以蘇丹文寫下「新年快樂」，表達對本院醫療團隊的謝意，期待台灣的醫療能讓他們一家人早日脫離病魔威脅。

特伊布先生的八個孩子中有三人罹患罕見的范庫寧氏貧血病，這是一種先天遺傳的再生不良性貧血，特伊布為了替孩子治病，花光積蓄，甚至賣屋籌款，仍無法保住老三小穆的性命，並且另兩個子女歐姆及阿努爾也被此症糾纏，急需接受骨髓移植。



原在小學擔任老師的蔡苾蔓，與蘇丹籍貿易商結婚後，每年7月都會陪先生回蘇丹省親。三年前，她發現特伊布一家的遭遇，十分不忍，回台為他們奔走求助，本院基於人溺己溺的人道精神，伸出援手，願意為歐姆及阿努爾提供最好的醫療照護。

病情嚴重的歐姆1月26日已在本院完成手術，目前正在隔離病房觀察，只要度過急性期就可以轉到一般病房。特伊布對台灣心存感恩，穿著長袍馬褂出現在會場時，十分引人注目。

特伊布一家的遭遇引來許多看病民眾的關心，名書法家的現場揮毫，也使得免費贈送春聯的活動大受歡迎，民眾排著長龍爭相索取，疾病的陰影似乎在一帖帖喜氣的紅幅飛揚間暫時被驅離。

